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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ- ΥΜΗΤΤΟΥ                                   ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ΗΣ  Δεκεμβρίου  2017 
  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ                                                                      

      

      

      

ΘΕΜΑ: Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο έκδοσης 

κανονιστικής απόφασης  χωροθέτησης πινακίδων 

αναγγελίας κινδύνου επί της οδού Παπαναστασίου στη 

συμβολή της με την οδό Ανθίππου , κατόπιν 

πρότασης  του Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας  

Δάφνης 

                                                         Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 33 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7            ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :2  
Στη Δάφνη σήμερα την  27Η  Δεκεμβρίου   2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 π.μ.  
συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής του Δήμου Δάφνης εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  18993/21-12-2017  πρόσκλησης του κ. Δημάρχου 
– Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως ακολούθως: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 Μενεξής Στυλιανός ΑΝΤ/ΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

3 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

4 Μηνακάκης  Παναγιώτης ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

5 Καράμπαμπας Αθανάσιος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 Κοντογιάννης  Σταμάτιος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

7 Αναστασόπουλος Νικόλαος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

8 Κονταργύρης Κων/νος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 Λάμπρου  Νικόλαος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ  ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 Χαρίσης Κωνσταντίνος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

12 Καρακώνης Δημήτριος ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 Τασσοπούλου  Σωτηρία ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 
πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, 
παρίσταντο δε τα παραπάνω τακτικά  και αναπληρωματικά μέλη.  

Αφού δε ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών 
παρίστανται 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και 
εισηγούμενος το 1ο  θέμα ημερήσιας διάταξης  όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση   
και  έθεσε υπόψη της Α)  Την από 17/10/2017 Τεχνική Έκθεση  της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, 
κατόπιν αυτοψίας της Υπηρεσίας του Δήμου που διενεργήθηκε, σύμφωνα με την οποία προτείνεται η 
χωροθέτηση- τοποθέτηση πινακίδων αναγγελίας κινδύνου επί της οδού Παπαναστασίου στη 
συμβολή της με την οδό Ανθίππου όπου υπάρχει το Αθλητικό Κέντρο , το 3ο Νηπιαγωγείο Δάφνης, 
το 4ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης και το 3ο Λύκειο Δάφνης, λόγω της πολύ επικίνδυνης κατάστασης, 
δεδομένου ότι μπροστά στο Αθλητικό κέντρο υπάρχει κλειστή αριστερή στροφή και αμέσως μετά 
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φωτεινός σηματοδότης με κομβίο για την ασφαλή διέλευση των πεζών. Από το σηματοδότη αυτό 
εξυπηρετούνται πλήθος μαθητών και γονέων και αθλούμενων. 

Διαπιστώθηκε ότι το φανάρι βρίσκεται εντός των ορίων επικίνδυνης αριστερής στροφής (λόγω 
αντίθετης κλίσεως του οδοστρώματος), χωρίς να προηγούνται πινακίδες οδικής σήμανσης που να  
προειδοποιούν τους οδηγούς για την επικίνδυνη αριστερή στροφή ή για το φανάρι. Αυτό έχει ως 
φυσικό αποτέλεσμα οι οδηγοί να αντιλαμβάνονται την τελευταία στιγμή τον κόκκινο σηματοδότη και 
σε συνδυασμό με την επικίνδυνη στροφή, να μην προλαβαίνουν να σταματήσουν, με σχεδόν 
καθημερινά καταγεγραμμένα ατυχήματα. Το ως άνω φανάρι έχει τοποθετηθεί στην συγκεκριμένη 
θέση κατόπιν κυκλοφοριακής μελέτης από την αρμόδια υπηρεσία της Διεύθυνσης Μελετών Έργων 
Οδοποιίας,  που την έκρινε κατάλληλη, και σκοπό έχει εκτός από την εξυπηρέτηση των πεζών και 
την μείωση της ταχύτητας των διερχόμενων οχημάτων, οπότε δεν δύναται να μετακινηθεί. Ως εκ 
τούτου θα πρέπει να ληφθούν πρόσθετα μέτρα ασφαλούς κίνησης τόσο των διερχόμενων οχημάτων 
όσο και διέλευσης των πεζών που χρησιμοποιούν το φανάρι για να διασχίσουν την οδό 
Παπαναστασίου .  

Β) την αριθμ.  36/2017 απόφαση – γνώμη  του Συμβουλίου της  Δημοτικής Κοινότητας 
Δάφνης     

    Κατόπιν των ανωτέρω  παρακαλώ όπως   αποφασίσουμε σχετικά 
Παρακαλώ όπως   αποφασίσουμε σχετικά. 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

Αφού άκουσε την  εισήγηση του Δημάρχου – Προέδρου  , άκουσε τις απόψεις  και τις 

τοποθετήσεις των μελών της επιτροπής, έλαβε γνώση του περιεχομένου του φακέλου και 

ειδικότερα της αριθμ.36/2017 απόφασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης, της 

από 17/10/2017 τεχνικής έκθεσης με το συνημμένο σκαρίφημα, έχοντας υπόψη της τις διατάξεις 

του  Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010  και του Ν.4071/2012,  μετά από 

διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και, 

  

ΟΜΟΦΩΝΑ   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έκδοση κανονιστικής απόφασης χωροθέτησης – 

τοποθέτησης πινακίδων αναγγελίας κινδύνου επί της οδού Παπαναστασίου στη συμβολή της με 

την οδό Ανθίππου στη Δ.Κ. Δάφνης όπου υπάρχει το Αθλητικό Κέντρο , το 3ο Νηπιαγωγείο 

Δάφνης, το 4ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης και το 3ο Λύκειο Δάφνης, δεδομένου ότι η  ύπαρξη 

φωτεινού σηματοδότη  εντός των ορίων επικίνδυνης αριστερής στροφής (αντίθετη κλίση του 

οδοστρώματος), χωρίς να προηγούνται πινακίδες οδικής σήμανσης που να  προειδοποιούν τους 

οδηγούς για την επικίνδυνη αριστερή στροφή ή για το φανάρι, εγκυμονεί κινδύνους τόσο για τα 

διερχόμενα οχήματα όσο και για τη διέλευση των πεζών, που χρησιμοποιούν το φανάρι για να 

διασχίσουν την οδό Παπαναστασίου. 

Οι πινακίδες αναγγελίας κινδύνου που θα πρέπει να τοποθετηθούν έχουν ως εξής: 

 Δύο πινακίδες αναγγελίας κινδύνου Κ-1α (επικίνδυνη στροφή αριστερά)  

 Δύο πινακίδες αναγγελίας κινδύνου Κ-21 (Προσοχή κόμβος ή θέση που η κυκλοφορία 

ρυθμίζεται με τρίχρωμη φωτεινή σηματοδότηση)  

Πιο συγκεκριμένα και σύμφωνα με το  συνημμένο σκαρίφημα το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο 

τμήμα της παρούσης, εισηγούμαστε την  έγκριση χωροθέτησης και τοποθέτησης δύο ιστών με δύο 

πινακίδες έκαστος εκατέρωθεν της οδού Παπαναστασίου και συγκεκριμένα ο ένας θα τοποθετηθεί 

στο πεζοδρόμιο της οδού Παπαναστασίου στη συμβολή της με την οδό Ανθίππου στα 5,30μ από 

τη ρυμοτομική γραμμή της οδού Παπαναστασίου στο όριο του κρασπέδου του πεζοδρομίου και ο 
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άλλος ιστός θα τοποθετηθεί έναντι του πρώτου μέσα στη διαχωριστική νησίδα και συγκεκριμένα 

στην έναρξή της από την οδό Ανθίππου.   

Σημειώνεται ότι: 
 Η  από 17-10-2017 συνταχθείσα τεχνική έκθεση και το  σκαρίφημα  που συντάχθηκε από την 

Τεχνική Υπηρεσία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας 

 Η προμήθεια των πινακίδων και των ιστών  δε θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2017 

του Δήμου και 

  Η τοποθέτηση θα  γίνει από συνεργεία του Δήμου 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
       ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ                   

ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
         ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

         ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ- ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
   
      ΜΙΧ. Ι.  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

                  


